

“莓”好时光映新春

春节临近，正值大棚草莓的销售旺季。在新民乡张台村草莓大棚，色鲜味美的草莓为年货市场增添了喜庆，让游客们尽享年味“莓”好时光。



冬日的快乐当然是草莓给的，走进新民乡张台村草莓大棚里，一眼望去满眼的生机勃勃，红红的草莓点缀其中，“犹抱琵琶半遮面”，像一个个娇羞的少女，别是一番风景。一垄垄草莓整齐排列，一颗颗鲜红欲滴的草莓都探出头来，宛如红宝石，镶嵌在绿叶白花间，个个色泽鲜艳、果形饱满、晶莹剔透，让人垂涎欲滴。

中午两点左右，村支书温建虎来到草莓大棚，如往常一样，先把门打开，再在棚里整体看一圈儿。温建虎边走边仔细看，时不时拨开叶片揪下几个花骨朵。“及时疏花疏果，长出的果子才个大。”他说。

“我们的草莓采用先进的温室滴灌技术栽培，生长出来

的果实个头大、汁水多、香甜可口，深受消费者喜爱。”



新民乡张台村支书温建虎告诉记者：“张台村的草莓棚于 2023 年由闵宁资金扶持建成，2023 年栽植了第一批草莓，有两个品种，一个是红颜，另一个是章姬。由于章姬这个品种得到了游客的认可之后，2024 年栽植了两个棚的章姬。2023 年，我们村集体草莓棚的收入达到了六万余元。这一批草莓计划于 1 月 26 日上市，临近春节，届时欢迎大家来我们张台村采摘体验。”



近年来，新民乡致力于调整农业产业结构，大力发展休闲观光农业，着力走好农旅融合发展之路，推动特色农产品与旅游、观光、休闲、消费等生活方式相结合，不仅满足了多样化、多层次的周边旅游消费需求，还带动了村民增收致富，让村民的日子也越来越“莓”好。

草莓飘香，新年将至。不断发展壮大产业，在助力群众增收致富的同时，也成为广大市民、游客冬季体验采摘、休闲观光的好去处。火红的草莓，更搭红红火火的中国年，约上家人好友，趁着天气晴好，不如来一场采摘休闲的团团圆圆，好生惬意！（图文来源：泾源县融媒体中心）